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Rozwiązanie zadania 18 (szybkości przypisano zwierzętom wstawiając krzyżyki): 

 
 14 m/s 19 m/s 20 m/s 26 m/s 

lis X    

gazela    X 

kangur   X  

zając  X   
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Rozwiązanie zadania 19 (rebus): 

PODCZERWIEŃ 
 
 

Rozwiązanie zadania 20 (logogryf): 
 

  1. M U C H O M O R    

  2. P O W I E K A     

   
 

 3. P Ł A Z     

   
 

4. J O W I S Z    

   
 

5. A P T E K A    

   
 

6. K O Ń       

   
 

7. S T O P E R    

    8. P A L M A     

 9. M A T E M A T Y K A   

 
 

Rozwiązanie zadania 21 (litery przy fałszywych stwierdzeniach przekreślono, litery 
przy prawdziwych stwierdzeniach zaznaczono kolorem szarym): 

 

Pszenica i ziemniak nie zawierają skrobi. S 

Ciepłe powietrze unosi się do góry. K 

W Polsce przedmioty rzucają najdłuższy cień zawsze w południe. R 

Dalekowidz i krótkowidz potrzebują okularów o różnych 
soczewkach. 

O 

Tlen jest produkowany przez rośliny. K 

W Polsce jest taki sam klimat jak w południowych Włoszech. M 

Zorzę polarną można zaobserwować na równiku. P 

Gdy stoisz twarzą w kierunku południa, twoja prawa ręka wskazuje 
zachód. 

O 

Stare urządzenia elektroniczne można wyrzucać do zwykłych 
śmieci, gdyż są zbudowane z elementów łatwo rozkładających się 
w środowisku. 

A 

Na tarczy zwykłego zegara wskazówkowego znajduje się 
dwanaście liczb. 

S 

Doba ma 12 godzin. A 
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Rozwiązanie zadania 22 (błąd zaznaczono kolorem szarym): 
 

kolumna 1 kolumna 2 kolumna 3 kolumna 4 

mgła szadź burza piaskowa tęcza 

chmury 
pierzaste 

szron deszcz fatamorgana 

chmury 
kłębiaste 

rosa śnieg zorza polarna 

 


